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Enunciados

®

En una pasteleria preparan unos dulces de 24 gramos y otros de 30 gramos
usando la misma masa. Quieren preparar la masa en bandejas que les permi-
tan hacer una tanda de cualquiera de los dos tipos de dulce.

(a) ¢Cudl es la cantidad minima de masa que debe tener cada bandeja?
(b) ¢Cuantos dulces de 24 gramos se prepararan con una bandeja?

Calcula cuantos divisores impares tiene el namero 55 566.

Dos pueblos estan comunicados por un camino; en uno de los lados se plantan
acacias con una separacion de 45 metros y en el otro lado se plantan pinos
con una separacion de 50 metros. Se comienzan a plantar haciendo coincidir
un arbol de cada lado. ¢Cada cuantos metros volveran a coincidir?

En un almacén disponen de 300 latas de mejillones, 160 bolsas de mazapan y
120 bolsas de jamon en lonchas. Quieren almacenar el material en cajas de
modo que en todas haya el mismo nimero de objetos de cada clase.

(a) ¢Cudl es la cantidad maxima de cajas que necesitaran?
(b) ¢Cuéntos objetos habria en cada una de esas cajas?
Un juego de construccion tiene piezas rojas de 12 centimetros de altura y pie-

zas azules de 18 centimetros de altura. ¢Cual es la minima altura que se pue-
de alzanzar igual usando solo piezas rojas o solo piezas azules?

Amaranta tiene una coleccién de objetos valorados cada uno en 98 euros; Au-
reliano tiene una coleccién de objetos valorados en 77 euros cada uno. Quie-
ren hacer un intercambio de objetos lo mas pequeiio posible y que sea justo.

(a) ¢Cudntos objetos le dara Amaranta a Aureliano?
(b) {Cuantos objetos le dara Aureliano a Amaranta?
Usando piezas rectangulares de 432 milimetros por 648 milimetros se desea

rellenar un cuadrado que sea lo mas pequeno posible. {Cuantas piezas habra
que usar?

Un patio mide 5184 centimetros por 3888 centimetros y se desea ponerle un
suelo formado por baldosas cuadradas que tengan un nimero exacto de centi-
metros de lado.

(a) ¢Cudl es el mayor lado que podria tener la baldosa?

(b) {Cuantas opciones hay para elegir el tamafo de las baldosas?

En una obra musical suena el tridngulo cada 35 segundos y el cencerro cada
40 segundos. La obra comienza y acaba con un toque simultaneo del tridngulo

y el cencerro; ademas, coinciden otras seis veces. Calcula cuantos segundos
dura la obra.

(a) Calcula cuantos divisores del numero 98 010 acaban en cero.

(b) Calcula cuantos divisores del numero 98 010 no acaban en cero.
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Soluciones
(a) 120 gramos, (b) 5.
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(a) 20, (b) 29.
36 centimetros.
(@) 11, (b) 14.
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(@) 1296 centimetros, (b) 25.
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(a) 15, (b) 45.
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